

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган Партии, Завкома, Заводоуправления Выксунского завода

№ 195 (342)

Пятница 25 декабря 1936 года

Цена 5 коп.

Начальник планово-производственного отдела В. В. РЯБЦЕВ

ВЫКСУНСКИЕ ЗАВОДЫ В 1937 ГОДУ

Наша страна вступает в последний год второй пятилетки.

Стахановское движение уже дало свои колоссальные результаты.

Передовые отрасли промышленности, передовые заводы уже в 1935 г. развернули строительство десрочного выполнения второй пятилетки.

Мы, Выксунские металлурги, тоже взяли на себя обязательство выполнить пятилетку в 4 года, но с этой задачей не справились.

В этом понимании в первую очередь мы, командинцы производств, мы все еще плохо умеем по масштабам организовывать стахановское движение на заводе. Достижение наших лучших стахановцев, прокатчиков трубников мы проносили перед всему коллективу рабочих и не всег да умеем закреплять эти успехи.

По плану 1936 года Выксунский завод должен был увеличить производство против уровня 1935 года на 52 проц., фактически же прирост составляет всего лишь 9—10 проц.

Прежде чем перейти к задачам 1937 года, несколько слов о работе нашего завода во II пятилетке.

Первый год II пятилетки завод по существу тратился на месте. Рост выпуска продукции начался с 1934 года, в этом году прирост составил 1932 года.

По отдельным видам производств и по всему приросту против 1932 года, последующие показатели:

Основные показатели работы завода по плану 1937 г. с предыдущим годом

1932 г. 1936 г. % прироста

Наплавка чугуна в тоннах 57440 87000 50000 106000 184,5 12,8 117,5

Сплавление чугуна в тоннах 113000 150000 160000 149,6 15,6

ИТОГО чугун 57440 20000 25000 275000 478,8 187,5 110,0

Металлургический 2783 47000 51400 616,8 95,7 87,5

Листогидроизделий 2939 47000 50000 51000 249,6 117,0 110,0

Прокатка 5276 9200 10000 1085,5 108,7 100,0

ИТОГО по чугун 17536 54095 65000 78000 415,7 135,5 112,2

Наплавка чугуна в тоннах 5638,5 9000,0 8000,0 9000,0 159,0

Вазелин по тоннам 2030,4 47042,0 54917,0 87105,9 329,8 147,2 122,2

Процент из 1932 г. 107 231 269,9 329,8

Наплавка чугуна в тоннах 1007 15000 15000 111,0 104,6 108,1

Процент из 1932 г. 100 161,1 161,6 111,0

Износ горючих 3094 6740 8156 9153 297,1 136,4 113,0

Процент из 1932 г. 100,0 217,8 263,0 297,0

Балансование в тыс. руб. 9179,0 6331,0 6677,0 5900 83,9 116,1 117,1

ИТОГО по чугун 7000,0 15000,0 15000,0 147,0

Прирост продукции в основном должен быть обеспечен:

По старому маргенту

1. За счет сокращения длительности плавок 15000 тн

2. " " увеличения выхода годного . . . 4000 тн

СЕГОДНЯ 25 XII 1936 г., в 6 часов вечера, в Большом зале Дворца культуры, районом ВНП(С) и райисполкомом СОЗЫВАЮТ РАЙОННОЕ СОБРАНИЕ партийного, советского, комсомольского и профсоюзного актива, стахановцев и ударников заводов и колхозов.

ПОВЕСТИ ДНЯ:

Отчет о работе Чрезвычайного восьмого Всесоюзного Съезда Советов.

Докладчики делегатов Съезда — председатель облисполкома тов. КАГАНОВИЧ Ю. М.

По новому маргенту

1. За счет сокращения длительности плавок 36000 тн
2. " " простое . . . 7000 "
3. " " увеличения выхода годного . . . 13000 "

По прокатным цехам

Ангстер-Кровель

1. За счет сокращения простое . . . 3900 800
2. " " увеличения выхода годного . . . 600 "
3. " " часов. промыв . . . 5600 "

По трубным цехам

Старому Неком

1. За счет сокращения простое . . . 1300 1550
2. " " выхода годного . . . 1150 3500
3. " " часов. промыв . . . 900 5600 "

Основное решает выполнение плана, лучшее использование оборудования в смыслах (выход годного) этого направления и должна проводиться все моратория, как технической, так и организационной по рядку.

По маркетинговому цеху основное это — освоение производства новых размеров штырей, т. к. в цехе в 1937 году катут только мелкие профильи.

По старо-трубному цеху в основном для выполнения плана все имеется — за исключением работы на конструированных стаканах и улучшения выхода годного. Нарядные средоточия цеха будут учтены.

По ново-трубному цеху — так же все предписано налицо. Установлено производительность отдельных смесей в ноябре и декабре месцах планомизирована на реальность плана 1937 года.

По влагопротивному цеху — уровень производства в 1937 году принят по факту 1936 го.

По Неком — в 1937 году планомизирована отдельная задача — в 1937 году в зале культуры обработанную вязь должна быть прочной, легкой и красивой.

По восстановительным цехам план 1937 года принят с учетом потребностей основных цехов и возможностей, которые имеют наши восстановительные пеки.

По литеческому цеху на . . . 16,0 проц. По кузнице на 72 проц. По энергоцеху на 12,0 проц. По транспорту на 20,0 проц.

Качественные показатели ГУМП(С) еще не утверждены заводом установлена:

1. По бензину себестоимость против фактического уровня III квартала 1936 года 10,95 проц., что составляет 12 млн. рублей звонков.

2. По количеству рабочих прирост на 4,5 проц., что против производительности за один год календарного года . . . 26,4 проц.

Однако, необходимо чтобы несмотря на значительный рост показателей, при выполнении плана 1937 года,

как по производству так и по снижению себестоимости, финансовый план по заводу сведен с датами в 14 млн. руб.

Этот отрицательный фактор показывает, что коллектив металлургов Выксы должен еще очень много сделать для того, чтобы вывести завод на бюджетный и рентабельный путь. Тщательный анализ указанных убытков показал, что основной долей этих убытков относится к основным заготовительным цехам (маркетам), уровень себестоимости выпускаемой продукции которых значительно выше отпускной реализационной цены. Стоимость затрат только основных материалов штырей (маркетов), уровень себестоимости выпускаемой продукции которых значительно выше отпускной цены. Поэтому этот убыток может только прекратиться переделыванием цехами. В 1937 году этой возможности завод еще не имеет и наша задача в то же время организовать рабочим образом, чтобы в третьей пятилетке сдвинуть планы на реальность.

В заключении необходимо сказать о задачах аппарата заводауправления в 1937 году.

Как и указывалось выше, материальные предпосылки к выполнению плана у завода имеются.

Но эти предпосылки всецело будут зависеть от организации труда отдельных звеньев заводауправления.

В 1937 году надо добиться такого положения, чтобы цеха имели все возможности к выполнению задач, поставленных перед ними.

Такие факты, как отсутствие болезней в прокатных цехах, широкие в трубных цехах, сушки в кирзовом цехе и т. д. в ряду других материалов в 1937 г. не должны иметь места. В частности, для этого требуется большая забота, чем это было в прошлом году.

Работа цехов должна быть организована, как правило, по составленному графику месячных планов.

Оказывать цехам всевозможную помощь и поддержку и внедрять практику работы цехов передовыми методами производства и труда.

Наша задача сделать завод в 1937 году стахановским и это будет сделано.

ци ВИП (б) с глубоким прискорбием извещает о смерти члена ВИП (б), талантливого писателя — орденоносца

Николая Алексеевича Островского

ци ВИП (б).

Умер писатель — орденоносец Н. А. Островский

22 декабря в Москве скончался писатель — орденоносец Николай Алексеевич ОСТРОВСКИЙ.

Не стало талантливого художника, прекрасного большевика, человека светлого ума, необыкновенного мужества, яркой энергии.

Н. А. Островский родился в 1904 году в местечке Шепетовка, Изяславского уезда, Волынской губернии, в семье железнодорожного бочера.

В 1915 году 11-летнего мальчика Николая Островского вступили в ряды отважных бойцов за освобождение Украины от немецких и польских оккупантов. Он участвует в гражданской войне в южных частях Петровского и Буденского Полесья.

В 1919 году Николай Островский вступает в комсомол и становится в ряды отважных бойцов за освобождение Украины от немецких и польских оккупантов. Он участвует в гражданской войне в южных частях Петровского и Буденского Полесья. Потом Львовом, Н. А. Островский получает тяжелое ранение. Но это лишь на время выводит настройку мужественного борца. Он демобилизуется только по окончании гражданской войны.

В 1922 году Н. А. Островский заболевает тифом. Тяжелая болезнь дает осложнение. После выздоровления Н. А. Островский направляется комиссаром батальона в боевые внутренние охраны в пограничном Верес-

ковском районе.

Начиная с 1924 года, когда Н. А. Островский вступил в ряды добровольческой партии, он в течение нескольких лет находится на руководящем посту в комсомольской работе.

Походы, напряженная организаторская и пропагандистская работа, последующие старые раны и тиф вызывают тяжелое заболевание, в результате которого Н. А. Островский лишает себя зрения.

Но бодрость духа и излучающая энергия не минуют его. Он не оставляет славного борца за социализм. В 1928 году начинается литературная деятельность Н. А. Островского. Свои силы он отдает созданию стихий, которые называются «сталь», который выходит в 1932 году. Его первый роман бытотворный стал одной из любимейших книг в нашей стране. Он переведен на многие языки варягов СССР, а также и на иностранные языки.

1 октября 1936 года Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР наградил Н. А. Островского орденом Ленина.

Будучи больным, Н. А.

Островский на минуту

не прекращал борьбы за социалистическое оружие художественного слова. До последнего момента он был занят творческой работой. В над новым романом «Рожденные бурей».

(ТАСС).

От редакции

По поводу статьи „как изучают речь воинда“

В г-те «Металлург» № 193 (340, от 22 декабря о.г.) в статье „Как изучают речь воинда“, по вине редакции допущены грубые ошибки, заключающиеся в утверждении, что первая НЭФ кулац некоторое время стояла в центре сельского хозяйства.

Тов. Янбеков, беседуя с рабочими, исходил из сложившегося представления НЭФ о том, что Сталин.

„НЭФ есть, обобщенная политика пролетариатского государства, расчетывая на допущение капитализма, при наличии командных властей в руках пролетариатско-государства, расчетывая на борьбу элементов капиталистических и социалистических, расчетывая на возрастание роли

социалистических элементов в учреждениях и в производстве, расчетывая на победу социалистических элементов над капиталистическими элементами, расчетывая на уничтожение классов, на построение социализма в одной стране, не было люди по ЛОБЕКИХ (7), которые тоже занимались в работе большевиков».

Так слушатели и не по-

Положение на фронтах Испании

По сообщениям из Испании, матежники предприняли атаку в районе БИЛЬЯБРДА (к юго-западу от Мадрида). Бой длился два часа. Матежники понесли значительные потери.

К западу от Мадрида правительственные войска продолжают с успехом проводить операцию. Республиканские войска после взятие одного из овалов из важнейших позиций, которые были захвачены матежниками на прошлой неделе в районах Посуэло де аларко и Босидилья. В этих районах в армии матежников сражаются удивительные германские части.

На астурийском фронте отряды горняков вновь поднялись, окружили город ОНЕДО и усиленно бомбардируют его. Во многих лагерях, в том числе на телефонной станции, возник пожар.

На южном фронте в Альварес произошел бой, который длился 5 часов. С по

мощью удачного маневра, правительственные войска окружили матежников и на несли им тяжелые потери. Среди них были обнаружены трупы германских офицеров и солдат.

На арагонском фронте бобадильской правительства звено авиации, почти полностью разрушило вокзал города Теруэль. Большое повреждение причинено на ходовинах из вагонов, груженных боеприпасами.

НА ПАРТИЙНЫЕ ТЕМЫ

Ответы, которые неудовлетворяют слушателей

16 декабря в вилотрехатом цехе занималась группой по изучению истории партии. Кружком руководят тов. КУБИШКОВ. Прорабатывается доклад тов. БАРИЩИЧА СТАЛИНА на «Чрезвычайном VIII всеобщем Съезде Советов». Руководитель по ручает читать IV главу «Доказательства», буржуазная критика проекта Конституции. Читает тов. КРЫМОВ недостаточно грамотен и читает доклад в усложненном языке.

После того, как был прочитан IV глава, слушатели хотят задавать вопросы. Одни из слушателей задают такой вопрос: «Кто такие скептики и в какой они группе принадлежат?»

Пропагандист отвечает так: «Прямой организации скептиков нет, но принимают они в буржуазную критику проекта Конституции» (7) и продолжает к упомянутому слушателю: «Вот мы проходим тему о меньшевиках, которые говорят, что построить социализм в одной стране нельзя, но были люди по ЛОБЕКИХ (7), которые тоже занимались в работе большевиков».

Пропагандист отвечает так: «Люди, которые понимают смысл заданного вопроса и сами стараются разобраться сущность поизразу» (7). Однажды плохой понимают смысл заданного вопроса и сами стараются разобраться сущность поизразу».

Из-за чего же пропагандист спрашивает: «Как образовалось на международном положении принятие отри-

ческих прямого и точного ответа на вопрос?

Следует второй вопрос:

«Когда задает тов. КИЗЬЯКОВ,

«О всех ли наших дости-

жений пишут в журналах

них газетах?»

Пропагандист отвечает:

«Конечно не всех, вспоми-

ните легальный марксизм

из истории партии (7) и как

они писали о Марксизме».

Этот ответ приводит в недоумение слушателей.

Слушатель Жигалов спрашивает: «Откуда происходит слово фашизм?»

Пропагандист не может

сразу ответить на этот вопрос

и обещает ответить на него на следующем занятии.

Затем переходит к читке Указов о поправках к Конституции.

Пропагандист задает вопрос слушателям: «Какие самые характерные поправки в Конституцию, и какие отработаны по пропаганде?» (7). Однажды плохо понимают смысл заданного вопроса и сами стараются разобраться сущность поизразу».

Из-за чего же пропагандист

спрашивает: «Как образовалось на международном положении принятие отри-

ческих поправок по национальному вопросу?»

В своем рассуждении пропагандист сам неает точного ответа на этот вопрос.

После чтения VI главы, выступает слушатель ШЦОНОВ, который ясно обрисовал положение фашистских стран, заявил:

— Сталинская Конституция является обвинительным актом против фашизма.

После прочтения VI главы и беседы о ней, пропагандист обращается к слушателям с вопросом, что они читали о событиях в Китае?

Оказывается никто из слушателей не знает о том, что происходит в Китае.

Пропагандист делает разъяснение событий в Китае и роли Японии в мятеже.

Надо отметить слушателей тов. КИЗЬЯКОВ, КИЗЬЯКОВА, МАСЛОВА, ЖИГАЛОВА. Только эти товарищи подготавливались хорошо к занятиям и выступали в краткую.

Ответы же пропагандистов на вопросы неудовлетворяют слушателей. Это говорит о том, что тов. КУБИШКОВ плохо готовился к занятиям.

БАГДАНОВ.

Кто дал право мастеру Гадалову издеваться над женщинами?

В великий Сталинский конституции (глава X, статья 122) говорится: «Конституция в СССР представляет равные права мужчины во всех областях хозяйственной, государственной, культурной и общественно-политической жизни».

Из замечательных слов обозначим некоторые: «и женщины чутко и внимательно». Но мастер старого мастеровского цеха Гадалов, видимо, плохо понимал значение этих слов. Он, не с точки зрения народного пропаганды, а с точки зрения производственного хлеба, старый мало-крестьянского хозяйства, а средней — пестрой семьи землевладельца.

Вот факт:

Работница Преснякова, проработавшая в старом мастеровском цехе 22 года, была выдвинута трехугольником цеха на работу из-

шницата парового молота, но мастер Гадалов по неизвестным причинам 19 декабря превратил ее в каблука и превратил ее в рабочую для боязливых.

Преснякова пытались доказать Гадалову все нравственность его действий, но последний, обругав ее матом, начал грозить ей сильнее с работы и Преснякова со слезами на глазах должна была оставить место и ити на подноску дров.

Такие факты, к сожалению, не единичны. Мат и угрозы, под какими методами пользуются Гадалов, руководителями работой своей единицы.

Кто дал Гадалову право изводить женщину и грозить сокращением?

Партийной и профсоюзной организациями цеха не-

обходимо одернуть мастера хулигана.

М. ГЕРАСИМОВ

Р А Б О Т А

металлургического завода

за 24 декабря 36 г.
ВЫКСА

МАРТЕН № 1 82 тонн

МАРТЕН № 2 17,4 тонн

МЕЛКОСОРТ 87,1 тонн

ДЕСТОПРОКАТ 88 тонн

КРОПЫШЕВЫЙ 75,7 тонн

ЗИЛЫНЫЙ 101,7 тонн

ПРУЖИНЫ № 1 отмы

ПРУЖИНЫ № 2 74,5 тонн

Зам. ответств. редактора
М. ВАЛАШОВ
Ул. пр. № 207 г. г. г. В.Р.